

## ОТЗЫВ

**научного руководителя на диссертационную работу соискателя Решетникову Александру Дмитриевну на тему: «Кокцидиозы крупного рогатого скота (эпизоотология, биология, фауна и меры борьбы) в условиях Удмуртской Республики», представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 1.5.17. Паразитология**

Решетникова Александра Дмитриевна в 2012 г. окончила с отличием БОУ СПО «Можгинский ветеринарный колледж». С 2015 по 2017 гг. работала на должности ветеринарного фельдшера ООО «Дружба» Увинского района Удмуртской Республики, с 2017 г и по настоящее время работает на должности ветеринарного врача ООО «Западный» Увинского района Удмуртской Республики. В 2017 г окончила факультет ветеринарной медицины ФГОУ ВПО «Ижевская государственная сельскохозяйственная академия» по специальности «Ветеринария» с квалификацией ветеринарный врач, где продолжила обучение с 2019 по 2022 г. в аспирантуре на очной форме. Ей были успешно сданы кандидатские экзамены.

Актуальность выбора темы научных исследований продиктовано неблагоприятной эпизоотической ситуацией по кокцидиозным заболеваниям телят. Данные заболевания наносят колоссальный экономический ущерб агропромышленным предприятиям Удмуртии, который складывается из недополучения среднесуточных привесов, повышения потребления корма, затрат на проведение лечебно-профилактических мероприятий и падежа животных. Эймериоз и криптоспориديоз молодняка крупного рогатого скота являются широко распространенными заболеваниями телят в Республике, но изучены недостаточно и недооцениваются ветеринарной службой УР.

За время работы Решетникова А.Д. проявила себя добросовестным, исполнительным и трудолюбивым сотрудником.

В процессе работы над диссертацией Александра Дмитриевна продемонстрировала способность самостоятельно выполнять теоретические исследования и проводить широкий круг экспериментальных работ, как в производственных, так и в лабораторных условиях. В ходе работы над диссертацией аспирант провела исследования, результаты которых были внедрены в производство.

Александра Дмитриевна активно участвует в работе и выступает с докладами на международных и всероссийских научно-практических конференциях. Аналитические и лабораторные исследования Решетниковой А.Д. нашли отражение в 15 печатных работ, из них 4 в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки РФ.

На протяжении трех последних лет участвовала в выполнении госбюджетной темы кафедры эпизоотологии и ветеринарно-санитарной экспертизы.

В целом аспиранта Решетникову Александру Дмитриевну можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные проблемы.

По актуальности темы, новизне результатов, ее научно-практической значимости, освещению полученных результатов в печати, диссертационная работа автора является законченным научным исследованием и соответствует требованиям «Положениям о порядке присуждения ученых степеней» предъявляемым ВАК РФ, а ее автор Решетникова Александра Дмитриевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 1.5.17. Паразитология.

Научный руководитель,  
кандидат ветеринарных наук,  
доцент кафедры эпизоотологии и  
ветеринарно-санитарной экспертизы  
ФГБОУ ВО Ижевская ГСХА  
« 03 » сентября 2022 года

Климова Екатерина  
Сергеевна

Подпись Е.С. Климовой заверяю:  
Специалист по персоналу 2 категории  
группы по работе с персоналом  
ФГБОУ ВО Ижевская ГСХА



Спиридонова Н. А.